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ATA (n°09) DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CMAS OSASCO 
REALIZADA EM 10 DE JUNHO DE 2024. 

 

Aos 10 (dez) dias do mês de junho de 2024 (dois mil e vinte e quatro), as 09h30 em 

consonância com a Lei Municipal n°3.388 de 04 de dezembro de 1997, revogada pela lei 4.638 

de 15/05/2014 art. 31 e seu Regimento Interno, foi realizada, por meio da plataforma Google 

Meet, com membros representantes do Poder Executivo municipal e representantes das 

organizações da Sociedade Civil, membros titulares, suplentes, que integram o plenário, 

aberto ao público e convidados. As 09h47 O Sr. Presidente, deu início a reunião 

cumprimentando a todos os presentes, solicitou ao 1º Secretario, Juvencio França Assis, que 

realizasse a 1º chamada em que foi constatado quórum suficiente para o início dos trabalhos. 

Com os seguintes Presentes - Conselheiros Titulares representantes do Governo: 
Rodolfo Alberto da Silva, Raquel Jéssica, Aparecido Amorina, Lilian Fernandes, Cristiane 

Ferreira e Eliana Monteiro. Presentes - Conselheiros Titulares representantes da 
Sociedade Civil: Deborah Cristiane de Jesus Santos, Leda Maria Bitencourt, Jair Cesar e 

Thiago Machado. Conselheiros Suplentes representantes do Governo: Juvêncio Assis, 

Clarissa Barbosa e Vanessa de Oliveira. Conselheiros Suplentes representantes da 
Sociedade Civil: Ana Paula Loureiro, Renata Braga e Elaine Bezerra. Presentes também: 
Pamela Martinez (Provimento Efetivo - CMAS) e Beatriz Di Flavio (Provimento Efetivo - 
CMAS). Convidados:  Marilu de Paula (ACIMO), Elaine Lordelo (AMME), Mariana Damasco 
(IDM), Andrew Ferreira (GBRAV), José Nunes (GBRAV), Agatha Souza (Eclésia Movement), 
Reginaldo Raimundo (Marcia Ferrari), Fernando Barros (Missão Urbana), Maria Rosalina 
(Vozes da Capela), Rafael da Silva (Nego Drama), Bello Cerqueira (ICCI), Lerilson Cerqueira 

(ICCI), Sandra Lus (Lar Jesus), Fabio Souza (PAULUS), Pedro Moraes (PAULUS), Mariana 

Grassia (AUDAX), Gledson (Pira Vivo), Elaine de Matos (Adiante), Judite (ACM), Katia 

Gonçalves (Kolping Califórnia), Ciro Farias (7 de setembro), Erika Rodrigues (Carisma), 
Samara Souza (ADRA), Joseneide (Inovar Sustentável), Marcia Eugênio (Karan), Erika 

(IMA), Gilberto Guerra (FIA), Carla Carvalho (ESPRO), Marcos Miguel (Vivereh), Elaine 

Cardoso (I3S), Roberto Hipólito (Um Novo Tempo), Rosely Moraes (Inovação Social), Gilma 

Ramos (Ass. Camila), Bernadete Roncoli (Bem Me Quer), Sara (Ong ABC), Cleber 

Rechemback (70º Grupo Escoteiro), Ana Cristina (Projeto Serventina) e Glayton Hipólito 

(Representante do órgão gestor). O Sr. Presidente deu início a reunião cumprimentando a 

todos os presentes e solicitou que o 1º Secretário, Juvencio França Assis, fizesse a leitura da 

convocação da presente reunião. Realizada a leitura da convocação, o Sr. Presidente inicia o 

assunto da pauta de nº 4 - Leitura da ata da reunião anterior; e solicitou que o 1º Secretario 

Juvêncio Assis realizasse leitura da ata nº 08 da reunião anterior já aprovada e publicada em 

Imprensa Oficial. Realizada a leitura o Sr. Presidente passou para o assunto da pauta nº 5 - 
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Aceite de Recurso de Benefícios Eventuais 2024 - Modalidade: Vulnerabilidade 
Temporária Analise e aprovação) no valor de R$ 107.830,80 (cento e sete mil, oitocentos 
e trinta reais e oitenta centavos); O Sr. Presidente iniciou o assunto da pauta passando a 

palavra ao Sr. Glayton Hipólito (representante do órgão gestor). Com a palavra o Sr. Glayton 

Hipólito (representante do órgão gestor) fez uma breve apresentação sobre benefícios 

eventuais e o repasse financeiro destinado. Em seguida o Sr. Presidente Rodolfo Alberto 

passou para o assunto da pauta de nº 6 - Aceite de Recurso de Frente Frias 2024 – 
Operação Inverno (Analise e aprovação) no valor de R$ 105.000,00 (cento e cinco mil 
reais); com a palavra o Sr. Glayton Hipólito (representante do órgão gestor) fez uma breve 

apresentação sobre o repasse dos recursos financeiros para as vagas emergenciais de 

acolhimento para a população em situação de rua durante as baixas temperaturas. Em 

seguida o Sr. Presidente Rodolfo Alberto passou para o assunto da pauta de nº 7 - Aceite 

de Recurso de SAI - Acolhimento Mulheres CIOESTE (Analise e aprovação) no valor de 
R$ 78.000,00 (setenta e oito mil reais); com a palavra o Sr. Glayton Hipólito (representante 

do órgão gestor) fez uma breve apresentação sobre o cofinancimento para a expansão de 

serviços regionais (CIOESTE) de acolhimento institucional para vítimas de violência. 

Finalizada a apresentação o Sr. Presidente Rodolfo Alberto abre inscrições para discussões 

sobre as matérias apresentadas, tendo duas inscrições: Ana Paula Harada (conselheira) e 

Gilma (Associação Camila). Com a palavra a conselheira Ana Paula Harada inicia 

agradecendo pela apresentação feita pelo Sr. Glayton e diz que necessita falar sobre uma 

revisão de procedimentos internos no CMAS. Que após solicitação da secretaria para o CMAS 

proceder aceite de valores estaduais ou federais é inicialmente necessário ser apresentado 

na comissão de finanças para que os mesmos proponham primeira análise detalhada dos 

valores e também dos procedimentos de uso do recurso. Que se faz necessário a 

apresentação de plano de ação que minimamente contenha como é possível gastar esses 

recursos, o que a secretaria planeja fazer com o recurso, quando e onde/com que pretende 

gastar e por fim quantos usuários serão beneficiados diretamente. Que quando os assuntos 

são levados diretamente a reunião se empobrece as discussões e limitamos a possibilidade 

de maiores detalhamentos. Que claramente entende o calendário apertado, feriado e a rotina 

de trabalho, mas que precisa haver compromisso da secretaria do maior detalhamento das 

questões antes de se pautar em reunião o aceite. Que concorda com o aceite, mas que 

gostaria de registrar a importância desse procedimento para as próximas ações. Em seguida 

Gilma (Associação Camila) concorda com as palavras da conselheira Ana Paula Harada, 

disse que esse procedimento realizado pelo órgão gestor precisa ser melhorado. Com a 

palavra o Sr. Presidente Rodolfo Alberto falou sobre a importância das falas da Gilma 

(Associação Camila) e da conselheira Ana Paula Harada para que haja transparência das 

informações. Em seguida Glayton Hipólito (representante do órgão gestor), agradeceu as 
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falas das conselheiras, disse que o tramite é passar as informações dos aceites para o 

conselho e posteriormente apresentar a plenária, contudo nem sempre é possível devido ao 

cumprimento de calendário, e alguns calendários são apertados. Com a palavra conselheira 

Lilian Fernandes Silva, solicitou a leitura do parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos. 

A conselheira Ana Paula Harada informou que não houve reunião da comissão para ser feito 

um parecer. Em seguida conselheira Lilian Fernandes Silva pediu que fosse reiterado em ata 

a solicitação do compromisso que seja enviado o plano de trabalho. Realizada as discussões 

o Sr. Presidente colocou os assuntos em votação e pediu que a 2º Secretária, Leda 

Bittencourt, que fizesse a votação de forma nominal, foi aprovado por 11 votos a favor dos 
conselheiros: Rodolfo Alberto, Raquel Jessica, Aparecido Amorina, Cristiane Ferreira, 

Vanessa de Oliveira, Eliana Monteiro, Deborah Cristiane de Jesus Santos, Leda Maria 

Bitencourt e Thiago Machado, sendo 2 votos com ressalvas das conselheiras: Lilian 

Fernandes e Elaine Bezerra os itens da pauta: 5 - Aceite de Recurso de Benefícios 
Eventuais 2024 - Modalidade: Vulnerabilidade Temporária (Analise e aprovação); 6 - 
Aceite de Recurso de Frente Frias 2024 – Operação Inverno (Analise e aprovação) e 7 - 
Aceite de Recurso de SAI - Acolhimento Mulheres CIOESTE (Analise e aprovação). Em 

seguida o Sr. Presidente Rodolfo Alberto passou para o próximo assunto da pauta de nº 8 – 
Informes 1: O Sr. Presidente ressaltou que a divulgação da eleição do CMAS já está 

ocorrendo e que convites, banners e faixas já estão circulando, ressaltou que as inscrições 

para ser candidato/eleitor e eleitor estão em andamento, e que o prazo para realização de 

inscrição é até 19 de junho de 2024. Informe 2: O Sr. Presidente informou justificativa de 

ausência da conselheira Rafaela Parducci. Não havendo nada mais a tratar o Sr. Presidente 

dá por encerrado os trabalhos deste dia agradecendo a todos os colaboradores da Secretaria 

de Assistência Social que estiveram presentes conosco nesta plenária, bem como a 

participação da Sociedade Civil e a todos os senhores (as) conselheiros (as) presentes e deu 

por encerrada a reunião as 11h12 e eu Juvêncio França Assis (1º Secretário), com o auxílio 

de Beatriz Di Flavio (Provimento Efetivo - CMAS) e Pamela Martinez (Provimento Efetivo 
- CMAS), lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Sr. Presidente e pelo 1º secretário que 

realizaram a condução dos trabalhos. 
 

 

Juvêncio França Assis 
1º Secretario 

 
 
 
 

Rodolfo Alberto da Silva 
Presidente 


